



Q&A # 2

Date: 2015, November 2nd

Project: Digestion and fermentation of starch and starch-based food products

Bidders must make sure that their bids are based on the latest version of the tender documents published and take into consideration the following amendments and information, including any information provided on amendments or Q&A previously published for this project.

Bidders that do not comply with this requirement will be discarded.

2.

Question:

Who is considered the principal investigator?

Answer:

The team leader or group leader is considered the principal investigator.

3.

Question:

Do you need the CV of every person working on the project?

Answer:

The CV is only needed for this principal investigator not everyone working on the project.

All other terms and conditions remain the same